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八千代市教育委員会会議録 

令和５年度第３回定例会 

 

１ 日 時     令和５年６月２１日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４２分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         川 嶋 一 永 

委 員         左 海 尚 子 

（説明員） 

   教 育 次 長   設 楽 憲 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   春 田 泰 宏 
   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   原 武 司 

   学 務 課 長   兒 玉 健 司 

   指  導  課  長   髙 原 敬 介 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   向 智 広 

   保 健 体 育 課 長   宮 﨑 幸 子 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

（書記） 

   教 育 総 務 課 副 主 幹   足 谷 素 子 

   教 育 総 務 課 主 査 補   成 家 直 仁 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，川嶋委員を指名いたします。川嶋委員よろ

しくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○川嶋委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，石井委員にお願いしたいと思います。 

 ○石井委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○川嶋委員 次に，令和５年度教育委員会第２回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和５年度教育委員会第２回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和５年度教育委員会第２回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第２号令和５年度八千代市一般会計補正予算(第４号)案につい

て，の審議は非公開といたしました。市議会が開会し，既に公表されている

内容となったため，この議事の記録を公表することに御異議ございません

か。 

御異議なしと認めます。 

次に，各課報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○指導課長 指導課から，八千代市いじめ問題対策連絡協議会の開催につ

いて御報告します。５月１８日に教育委員会大会議室において１３名の委員

の出席のもと，令和５年度第１回八千代市いじめ問題対策連絡協議会を開催

し，八千代市におけるいじめ問題の現状について報告を行いました。 
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  その後の協議では，「いじめに対する積極的生徒指導の具体例」をテーマ

に様々な立場の委員から貴重な御意見をいただきました。引き続き情報を共

有して，さらに連携を深めてまいります。 

○保健体育課長 保健体育課から１点，第７７回千葉県中学校総合体育大

会八千代市予選について御報告いたします。 

八千代市予選は，別添資料の計画で６月２４日（土）より実施を予定して

おります。この３年間，コロナ禍により様々な対策を行ってまいりました

が，新型コロナウイルス感染症が５類に移行されたことから，大会運営につ

きましては，コロナが流行する以前に行っていた対応を基本としておりま

す。 

熱中症対策として，屋内種目につきましては，空調設備の整った施設を，

屋外種目についても，なるべく日中の暑い時間帯を避けての大会運営を行っ

てまいります。 

また，今年度より，一定の参加資格を満たすことを条件に地域クラブ活動

の参加が認められました。八千代市予選で地域クラブ活動の大会参加は，陸

上競技で２団体参加する予定です。 

以上でございます。 

○左海委員 いじめ問題対策連絡協議会の中では，具体的にどのような話し

合いがされたのか教えてください。 

○指導課長 八千代市のいじめ問題への対応について報告・説明をした後

に，いじめに対する積極的生徒指導の具体例について協議をいたしました。 

  八千代市のいじめ問題への対応についての報告・説明においては，いじめ

が発生した際に，学校等がどのように動くかの連携の確認をいたしました。 

  また，いじめにより「生命，心身又は財産に重大な被害が生じた疑い」や

いじめにより「相当の期間学校を欠席することを余儀なくされている疑い」

がある場合に用いられる「いじめ重大事態」について，国や県からの通知を

もとに改めて確認をいたしました。いじめ重大事態に関しましては，変更点

として，調査の開始を，県を通じて国にも報告することになったことを話し

合いました。 

○須堯委員 第７７回千葉県中学校総合体育大会八千代市予選について，熱

中症対策についての様々な配慮をお聞きしましたが，気温が急に高くなった

とき，子どもがなかなか症状を訴えられない，気温が高くなってから誰かが
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気が付いてという感じがあるので，そういったときの対応はどのように考え

ていますか。 

○保健体育課長 大会では，事前に天気予報を確認し，熱中症警戒アラー

トの発令の有無や暑さ指数の確認を行って試合を実施いたします。大会当日

に熱中症が心配される場合は，暑さ指数計測モニターを計測し，暑さ指数が

３１℃を超えた場合には，大会を一時中断又は延期の対応を行うことになっ

ております。 

  また，会場到着後や試合前，試合後など，必ず健康観察を行うこと，計画

的に給水時間や休憩時間を設定し，選手の体調管理を最優先に考え試合を行

うこととしております。各専門部によっては，試合の中でも給水タイムを取

るなど，生徒の健康を第一に考えた運営をしていく予定です。 

○石井委員 今年度からクラブチームの参加が認められて，八千代市予選で

のクラブチームの大会参加は陸上競技の２団体ということですが，他の競技

のクラブチームで活動している生徒は大会に出ていないのか。その辺分かっ

たら教えてください。  

○保健体育課長 地域クラブで活動している生徒の全体数は把握しておりま

せんが，公立中学校に部活動がない競技で，八千代市予選を行う競技は水泳

競技のみになります。参加選手は所属中学校からの出場となっております。 

また，例年，柔道や新体操，硬式テニスなど，クラブチームで活動してい

る生徒がおりますが，今年度，それらの競技は八千代市予選を開催いたしま

せん。種目によっては．県大会からの出場となっております。柔道について

は，一部，県大会に参加するということは聞いております。 

○石井委員 予選が始まって，７月・８月に県大会への出場者が出そろうと

思いますが，出そろってから，今年度県大会に出場したチームでクラブチー

ムがどれくらいあったかとか，大分変わったところが分かれば，御報告いた

だければと思います。 

○須堯委員 学校には部活動がなく，クラブチームの子どもが学校から出場

する場合の責任者はどうなるのですか。 

○保健体育課長 クラブチームで活動している選手でも，学校から出る場合

には，学校から顧問を出して大会に参加しております。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。質問なしと認めます。 

これより議事に入ります。 
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８ 議 事 

○川嶋委員 議案第１号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたしま

す。事務局から提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 資料の２ページを御覧ください。併せまして議案第１号

資料を御覧ください。 

議案第１号附属機関の委員の委嘱について。 

附属機関の委員に下記の者を委嘱したいので，御承認願いたい。令和５年

６月２１日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

１，八千代市通学区域審議会委員，鈴木利明委員ほか１名の委員の退任に

伴い，新たな委員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和５年

１０月１２日までです。新たな委員は，山本正義，八千代市立大和田小学校

長ほか議案記載の１名でございます。 

２，八千代市教育支援委員会委員，木村友和委員の退任に伴い，新たな委

員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和６年３月３１日まで

です。新たな委員は，寺嶌郁，八千代市健康福祉部障害者支援課主事でござ

います。 

３，八千代市学校給食センター運営委員会委員，委員の任期満了に伴い，

次期委員を委嘱したいとするものです。任期は本年７月１日から令和７年６

月３０日までです。次期委員は，瀬口朗子，八千代市立みどりが丘小学校長

ほか議案記載の８名でございます。 

以上で説明を終わります。 

○川嶋委員 議案第１号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は原案のとおり承認されました。 

○川嶋委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 


